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KTP  HOLDINGS  LIMITED

港台集團有限公司*
(於百慕達註冊成立之有限公司)

(股份代號： 645)

廠房搬遷﹑盈利警告及
恢復股份買賣
本公佈乃由本公司根據上市規則第13.09條而作出及参考本公司於二零零八年一月二十二日刊發有關搬遷位於深圳廠房之協議。董事會謹此通知本公司股東及各投資者關於：
(i) 應業主之要求搬遷位於深圳之廠房而簽訂之賠償協議； 及
(ii) 本集團截至二零零八年三月三十一日之業績嚴重及不利地受到廠房搬遷所引致之生産能力縮減及勞工成本上升及人民幣升值等營運成本上漲之影響。
應本公司要求，本公司股份由二零零八年四月十五日上午九時三十分起暫時停止在聯交所買賣，以待本公佈刊發。本公司已向聯交所申請於二零零八年四月二十一日上午九時三十分恢復在聯交所買賣股份。
本公司股東及各投資者於買賣本公司股份時，務必審慎行事。
廠房搬遷
本公佈乃由港台集團有限公司（「本公司」及其附屬公司「本集團」）根據香港聯合交易所有限公司（「聯交所」）證劵上市規則第13.09條而作出。参考本公司於二零零八年一月二十二日刊發有關搬遷位於深圳廠房之協議。
本公司之董事會（「董事會」）謹此宣佈，於二零零八年四月十四日，本公司之全資附屬公司港台製鞋有限公司（「港台製鞋」）與深圳市華特實業有限公司及深圳市龍崗區龍崗鎮南聯村瑞合經濟合作社（統稱為「業主」）簽訂因提前解除港台製鞋位於中華人民共和國（「中國」）深圳市龍崗鎮所租用廠房（「深圳廠房」）之租賃協議（「租賃協議」）而引致之賠償協議（「賠償協議」）。
租賃協議之期限分別為三十年及五十年， 其各自之到期日分別是二零二零年十二月三十一日及二零四一年十二月三十一日。業主提早解除租賃協議之原因為中國當地政府有意重建深圳廠房之所在地塊以作城鎮改造之用途。因此，本集團於二零零八年七月前將關閉及搬遷港台製鞋之生産設施至本集團位於中國東莞之生産基地。本集團位於東莞之工廠是本集團之重要生産基地，於二零零七年約佔本集團40%之生産比重。而深圳廠房亦為本集團之主要營運基地, 其産能於截至二零零七年止財政年度約為本集團之50%。本集團同意提前解除租賃協議是考慮到中國政府將重建整個龍崗區，而該區將不適宜本集團作生産營運之用途。
本集團因提前解除租賃協議而獲得業主的賠償為人民幣四千萬元正。該賠償金額之議訂乃參考包括因廠房搬遷及業務中斷而造成之機器設備﹑租賃廠房裝修之損失及其他有關之搬遷費用等因素。董事會認為人民幣四千萬元乃經公平磋商議訂的金額並認為訂立本賠償協議是公平合理的。
盈利警告
鑒於上述之賠償協議及為了繼續本集團原鞋類設備製造生産商業務之需要，董事會已制定計劃去簡化調遷本集團位於中國之生産設施。本集團預計由本年初商談起，其調遷計劃及其所引起之産能分階段中斷安排，需要最少六個月的時間才可完成。由於上述情况，本集團將會因廠房關閉及集團之整體生産能力縮減而導致之大額員工賠償及大幅資產減值入賬。在没有充足廠房供應及對應的人力資源之限制下，本集團因廠房搬遷而引致之整體生産能力將縮減約30%。
综上述情况及包括由於人民幣兌美元升值及勞工成本上升等集團營運成本上漲之影響， 董事会謹此通知本公司股東及各投資者， 本集團截至二零零八年三月三十一日止年度之業績可能較其截至二零零七年三月三十一日止年度之業績錄得大幅下跌。
本盈利警告之公佈乃為本集團管理層作出的初步評估，而並非根據本公司審計師審計或審閱之任何數字或資料而作出。由於本公司截至二零零八年三月三十一日止年度之財務報表尚未完成，故此本公司全年業績未能予以披露。
暫停及恢復股份買賣 

應本公司要求，本公司股份由二零零八年四月十五日上午九時三十分起暫時停止在聯交所買賣，以待本公佈刊發。本公司已向聯交所申請於二零零八年四月二十一日上午九時三十分恢復在聯交所買賣股份。 

本公司股東及各投資者於買賣本公司股份時，務必審慎行事。
 
     承董事會命



 主席

         李志強
香港，二零零八年四月二十一日
*僅供識別
於本公佈日期，董事會中之五位成員包括執行董事李志強先生、余美施女士及獨立非執行董事吳偉雄先生、李兆良先生及阮錫明先生。
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