Procedures for a shareholder to propose a person for election as a Director

Subject to the provisions of the Company’s Articles of Association, the Company may from time to time in general meeting by Ordinary Resolution elect any person to be a Director either to fill a casual vacancy or as an additional Director.

If a Shareholder wishes to propose a person other than a Director of the Company for election as a Director at a general meeting, he/she can deposit a written notice at the principal office of the Company in Hong Kong for the attention of the Company Secretary commencing from the day after dispatch of the notice of the meeting and ending no later than seven (7) days prior to the date of such general meeting. 
In order for the Company to inform other Shareholders of that proposal, the written notice must state the full name of the person proposed for election as a Director, include the person's biographical details as required by rule 17.50(2) of the Rules Governing the Listing of Securities on the Growth Enterprise Market of The Stock Exchange of Hong Kong Limited, and be signed by the Shareholder concerned and that person indicating his/her willingness to be elected. 
股東提名人選參選董事的程序
本 公 司 可 不 時 在 股 東 大 會 通 過 普 通 決 議 案 選 舉 任何 人 士 作 為 董 事 以 填 補 臨 時 空 缺 或 作 為 新 增 董事，惟 受 制 於 本 公 司 章 程 細 則 條 款。

如 股 東 希 望 在 股 東 會 上 提 名 並 非 本 公 司 董 事 的 人 士 參 選 本 公 司 董 事 職 位 ， 該 股 東 可 在 股 東 會 通 告 發 出 翌 日 起 及 不 遲 於 大 會 指 定 舉 行 日 期 前 七 (7) 個 足 日 致 函 本 公 司 於 香 港 主 要 辦 事 處 向 公 司 秘 書 發 出 書 面 通 知 。 
為 了 讓 本 公 司 將 此 動 議 通 知 其 他 股 東 ， 該 書 面 通 知 必 須 註 明 所 提 名 之 董 事 候 選 人 的 全 名 及 按 照 香 港 聯 合 交 易 所 有 限 公 司 之 創 業 板 上 市 規 則 第 1 7 . 5 0 ( 2 ) 條 規 定 的 個 人 資 料，並 由 有 關 股 東 和 獲 提 名 人 士 簽 署 ， 證 明 該 人 士 願 意 參 選 。 
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